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Centrum Rehabilitacji Kinesis s.c.						Osielsko 19.05.2021
Ul. Słoneczna 16
86-031 Osielsko
Nip 554-292-04-49, REGON 341398837


Zaproszenie do złożenia oferty

W związku z realizacją inwestycji polegającej na „nadbudowie Centrum Rehabilitacji Kinesis s.c. o salę ćwiczeń, zakup i montaż windy umożliwiającej skomunikowanie parteru z piętrem, remont istniejącego budynku” finansowanej przez Samorząd Województwa Kujawsko-Pomorskiego w Toruniu ze środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych; umowa nr SE-II-D.924.4.3041.6.2021; działając na mocy ustawy o zamówieniach publicznych z dnia  11 września 2019 paragraf 4, zwracamy się z prośbą o złożenie oferty.
1) Opis zadania:
1. Nadbudowa istniejącego budynku o salę ćwiczeń wraz z infrastrukturą.
2. Zakup i montaż windy pozwalającej na skomunikowanie parteru z piętrem.
3. Remont istniejącego budynku.
Wykonawca zobowiązany jest do przedłożenia kosztorysu ofertowego i harmonogramu rzeczowo-finansowego inwestycji w terminie 7 dni od dnia podpisania umowy na inwestycję. Wizja lokalna i wgląd do dokumentów projektowych możliwa jest po wcześniejszym umówieniu telefonicznym pod nr tel. 696 44 96 15, Waldemar Kuczma.
Wykonawca powinien przewidzieć i zaplanować i wykonać wszystkie roboty budowlane, dostawy i usługi konieczne i wymagane pod względem technicznym i technologicznym i prawnym niezbędne do uzyskania kompletności realizacji zamówienia. Wykonawca jest zobowiązany do zabezpieczenia budowy oraz zorganizować na własny koszt zaplecze budowy.
Wykonawca udzieli rękojmi na wykonane roboty budowlane na okres 36 miesięcy od daty odbioru końcowego.
Do realizacji zamówienia Wykonawca zobowiązany jest stosować wyroby budowlane wprowadzone do obrotu zgodnie z przepisami odrębnymi (art. 10 z dnia 7 lipca 1994 r. prawo budowlane). Dokumenty potwierdzające wprowadzenie do obrotu należy przedstawić do wglądu w czasie realizacji zamówienia, a komplet przekazać przed odbiorem końcowym Zamawiającemu.
Umowa zostanie zawarta po ogłoszeniu wyników postępowania ofertowego, wyłonionego wg zasad przedstawionych w pkt 4.
	2) Warunki uczestnictwa
Konieczność złożenia oferty na formularzu ofertowym wg załącznika nr 1. 
Warunkiem przystąpienia do konkursu jest złożenie na piśmie oświadczenia na ciągłości prowadzenia dotychczasowej działalności leczniczej w istniejącym, rozbudowywanym budynku przez cały czas trwania inwestycji wg załącznika nr 2.
Konieczność wyrażenia zgody na przetwarzane danych osobowych koniecznych do przeprowadzenia konkursu ofertowego wg załącznika nr 3.
	3) Termin realizacji: 30 listopad 2021
	4) Kryteria oceny oferty: wybór najkorzystniejszej oferty nastąpi w oparciu o kryteria:
1. Cena 100%
5) Miejsce składania ofert: Centrum Rehabilitacji Kinesis s.c., Ul. Słoneczna 16, 86-031 Osielsko
Akceptowalne sposoby składania ofert: 
Poczta: Centrum Rehabilitacji Kinesis s.c., Ul. Słoneczna 16, 86-031 Osielsko – liczy się data wpływu
e-mail: kinesis.bydgoszcz@gmail.com
osobiście: : Centrum Rehabilitacji Kinesis s.c., Ul. Słoneczna 16, 86-031 Osielsko
6) Termin składania ofert, ogłoszenie konkursu, odwołania: 
Termin składania ofert to 02.06.2021. Oferty należy składać osobiście mailem lub pocztą tradycyjną. Koperty nieprzezroczyste należy opisać:


Centrum Rehabilitacji Kinesis s.c., Ul. Słoneczna 16, 86-031 Osielsko
Konkurs ofert na roboty budowlane
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Oferenci ponoszą wszelkie koszty przygotowania się i złożenia oferty na własny koszt. 
Ogłoszenie wyników nastąpi 03.06.2021. Oferenci o wynikach zostaną poinformowani  pocztą mailową i tradycyjną. Wyniki będą zamieszczone na stronie internetowej Centrum Rehabilitacji Kinesis s.c.
Oferenci w terminie 7 dni od ogłoszenia wyników postępowania ofertowego mają możliwość wniesienia odwołania od wyników przeprowadzonego postępowania (jako datę wniesienia odwołania uważa się datę wpływu odwołania do Zamawiającego).
	7) Oferta podlega odrzuceniu w przypadku gdy:
- jej treść i forma nie odpowiada treści zapytania ofertowego i dane w niej zawarte są niekompletne.
8) Zamawiający nie dopuszcza składania ofert częściowych.
9) Warunki płatności
Oferty należy składać tylko w PLN, przedstawiając ceny brutto i netto w formularzu ofertowym.
Warunki płatności :
Rozliczenie z Wykonawcą nastąpi w dwóch transzach. Każda z nich nastąpi po odebraniu zamówionych robót przez Zamawiającego i Inspektora  i przedstawieniu faktury. Faktury będą uregulowane w ciągu 30 dni roboczych od dnia wystawienia poprawnej faktury.
10) Klauzula informacyjna wg RODO, w załączniku. Oferenci przystępując do konkursu ofert wyrażają zgodę na przetwarzanie danych osobowych z zakresie konkursu wg przepisów załączonych w załączniku nr 3.
          11) W sprawach konkursu ofertowego informacji udziela Waldemar Kuczma tel. 696 44 96 15. 
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